
Вынесен приговор в отношении директора строительной компании, обвиняемого в хищении более 134 млн. рублей у дольщиков

23 мая 2017 года приговором Горно-Алтайского городского суда Республики Алтай Вячеслав Борщев признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3, ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном и особо крупном размере), ч. 1 ст. 195 УК РФ (неправомерные действия при банкротстве), ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что генеральный директор ООО «Горно-Алтайская строительная кампания» Борщев, в период с 2014 года по 2015 год привлекал денежные средства граждан для участия в долевом строительстве многоквартирных домов в г. Горно-Алтайске Республики Алтай.

Заключая договоры, он устанавливал стоимость квадратного метра жилья значительно ниже рыночной, не имея возможности и намерения на строительство жилых объектов. В результате его действий 78 гражданам причинен ущерб в сумме более 134 млн рублей.

Кроме того, при осуществлении процедуры банкротства мужчина воспрепятствовал деятельности арбитражного управляющего.

В ходе следствия Борщев заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, согласившись с обвинением в полном объеме.

Судом Борщеву назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, штрафа в размере 250 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

Кроме того, судом удовлетворены иски потерпевших о взыскании с осужденного материального ущерба.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1129530>